融媒体记者 钱爱仁

"我的爷爷今年虽已66岁 了,但非常有活力。疫情期间,他 天天拿着大喇叭在村里宣传,他 说他是党员,应该起好带头作 用。"日前,来自东海镇丰利村的 张心玙在"战'疫'情,我来说"栏 目用短视频与大家分享了她爷爷 的战"疫"故事。

今年冬训,东海镇把战"疫" 线当作党员冬训的"实践课 堂",激发党员干部以"疫情不 退,我们不退"的责任担当,织密 疫情防控网,筑牢防控责任链, 用防控成果检验冬训成效。

"乡土味"宣传入脑入心

"竹板打,竹板敲,老年朋友 请听好,我与大家年龄相差无多 少,平常日脚新闻关心少,不晓 得这趟事体大来不得了,新冠肺 炎这个小魔妖……"日前,东海 镇老党员李勇自编自演的快板 《严防死守驱瘟神》深受欢迎。90 后党员唐俊凯改编翻唱的《防疫 disco》,90后入党积极分子郁烽 捷轻松幽默的《东海镇防疫配音 秀》,为大家普及防疫知识,既轻 松又颇具教育意义,被众多网友

考虑到基层党员干部的文 化水平、接受能力参差不齐,东 海镇号召百姓名嘴、文艺志愿者 制作音视频资料,将战"疫"艺术 化地融入党员冬训中,用群众喜 闻乐见的形式,让广大党员群众 在寓教干乐中消除恐慌情绪,快 速领会防疫知识。

党员干部筑牢防疫堡垒

"妈妈,你为什么不陪我?" "因为妈妈是超人,要出去拯救 世界。"这是大丰镇村年轻党员 肖晓琳与大女儿的对话。疫情爆 发后,东海镇迅速成立了19个疫 情防控党员突击队,党员干部主 动投入防疫一线。

"我报名!""卡口值班算我 一个!"……刚生完二胎的肖晓琳提前结束产假,夜以继 日、风雨无阻地奔波在防疫一线,不管多苦多累,她都坚持 做好每件工作。仲辉村即将退休的老党员苏允辉第一时间 站出来,全身心地站好最后一班岗。锦绣村党员刘美在卡 口执勤时,因搭建的简易帐篷倒塌,意外受伤后,在她的坚 持下,她的执勤接力棒交给了她的丈夫和儿子。

自2月5日起,东海镇实行道路交通管制,设置26个 检查卡口,实行24小时值班检查。得知"疫"线亟需力量, 1000多名党员主动请缨、冲锋在前,在卡口一线践行初心 使命、落实责任担当。

真情奉献解民忧暖民心

日前,星宏村88岁的退役老兵陈冠林腿肿化脓,党员 志愿者主动挑起帮扶老人的担子,每天排班,接送老人就 医,照顾老人日常起居。锦绣村双目失明的困难老党员童 金星,心系疫情,向党组织捐献了100元特殊党费,数额虽 不大,精神却格外可贵。

春节期间,东海镇党员企业家、普通党员纷纷慷慨解 囊,通过线上、线下各种方式捐款捐物,涓涓爱心汇聚成 河,为战胜疫情提供了最直接的支持和保障。截至目前,党 员捐款金额已超20万元。

卡口"白加黑""五加二""雨加晴"轮岗值守,排查重点 疫区返乡人员信息,宣传防疫知识,为村民办理电子通行 证……在抗疫紧要关头,东海镇广大党员干部用实际行动 做好"守门员""宣传员""服务员",为农村一线防控筑起一

陈洋(身份证号码:320681198511070038) 遗失 遗失 2010 年度被拆迁户安置房选房许可确 认单一份,确认单编号为63号,安置地段:瀛 东小区东侧。声明作废。

用汇龙发展实绩答好南通"发展四问"

今年1月的南通市委十二届十次全 会上,徐惠民书记的四个"准备好了没 有"振聋发聩,吹响了南通新一轮建设发 展的号角。作为乡镇党委书记,面对新时 代南通"发展四问",只有借鉴好苏州"三 大法宝",大力弘扬"高定位、敢争先、善 落实"的奋斗精神,才能谋划好地方经济 社会发展,交上一份合格答卷。

要对标对表,抬高标杆找差距。站 得高则看得远。发展的过程既是认清 形势、锚定目标的过程,也是统一思 想、比学赶超的实践。一个地方的发 展,如果停留在骄傲自满、享受成绩的



阶段,停留在过去时,就不可能持续进 步。作为城关镇,汇龙将主动对标苏南 发达乡镇,对表未来发展的宏伟设想, 找准薄弱环节和短板,积极、稳妥、有 序地推进工作,主动适应和把握新常 态,不断增强工作的科学性、预见性、 主动性。同时要不断提升干部的综合 素质,组织镇村干部赴苏南等地学习 调研,既开拓眼界,又扬弃不足,以实 事求是找差距的态度,因地制宜理清 汇龙发展新思路。

要敢闯敢试,厚积薄发抓机遇。空 谈误国,实干兴邦。中国共产党之所以 领导革命走向胜利,就是因为有着"开 天辟地、敢为人先"的"红船精神"。汇 龙拥有良好的区位优势、产业优势和 人文优势,人文、地理、交通条件得天 独厚。面对当前长三角一体化的黄金

机遇,汇龙镇更要抢抓良机,敢于勇闯 "无人区",敢于做"热血尖兵",敢于答 无解之题,始终保持敢为人先、敢拼敢 闯的锐气与勇气。要摒弃等待观望的陋 习,抢先发现机遇,主动创造机遇,使其 落地生根。要有高屋建瓴的发展思路, 敢于跨过长江,积极对接上海、苏南高 精尖类科技项目,加快提升产业质效。

要立说立行,团结协作抓落实。奋 进者强、拼搏者胜,如果不沉下心来抓 落实,再好的目标,再好的蓝图,也只 是镜中花水中月。从汇龙肩负的使命 来看,无论是重大交通基础设施建设, 重特大产业项目落地,还是城市功能 和品质提升,都将给全市经济社会发 展带来深层次的影响。全镇上下将进 一步鼓足干劲,雷厉风行、狠抓落实, 一级带着一级干,在关键处用劲、在要

害处发力,以"钉钉子"精神推动各项 工作落地见效。

要善做善成,提振精神争先锋。时 代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅 卷人。我们要珍惜答卷的机会,主动为 发展担当、为民生担当、为事业担当, 进一步提振精气神。对照南通市委赋 予启东"跑好对接浦东'第一棒',百强 县市排名年年进两位"的新定位,汇龙 镇将牢牢把握"站位、定位、作为"六个 字,直面挑战、迎难而上,在全市综合 考核中项项争先,全国千强镇排名稳 步前进。继续营造浓厚的实干担当的 干事创业氛围,牢固树立"今日事今日 毕""今天再晚也是早、明天再早也是 晚"的工作理念,用逢山开路、遇水搭 桥的执着,推动汇龙各项事业不断实 现新突破。



阳春三月,脆嫩的芦笋破土而出, 进入旺盛的生长期。在海复镇垦牧村, 农民在300多亩种植基地内采收芦笋。 该基地每天产出1万多斤芦笋销往上 海、山东等大型超市

融媒体记者 王海兵摄

10箱茅台牵出涉案近百万的"连环大盗"

本报讯 3月19日,这名"连环大 盗"再次出手, 窃得10箱茅台酒, 警方以 此案为突破口,将嫌疑人黄某抓获,成 功破获了2017年以来发生的20多起翻 窗入室盗窃案。

3月20日上午,市公安局110指挥 中心接到报警称,某小区居民家中失窃 了价值不菲的多箱白酒。由于涉案价值 较大,市公安局立即抽调精干警力成立 了专案组,进行攻坚。

通过研判,专案组成功锁定惠萍镇 鸿西村居民黄某具有重大作案嫌疑。3 月23日凌晨,民警在黄某家的阁楼中发 现了那批失窃的茅台酒,以及香烟等赃 物,并在黄某驾驶的轿车中发现了手 表、金器、现金等赃款赃物。

据嫌疑人黄某交代,他于3月19 日晚流窜至受害人所居住的小区,翻 窗进入受害人家中后, 发现酒窖中有 多箱茅台酒。由于当时黄某驾驶的二 轮摩托车不便运输,他便将盗出的10 箱茅台藏匿于小区外的一处草堆中, 后伙同其妻子杨某,使用二轮摩托车 和三轮车将酒运回惠萍镇鸿西村的家

中。据了解, 黄某自2017年以来, 先 后在汇龙、惠萍、南阳等地,选择别 墅为作案目标, 疯狂作案 20 多起, 涉 案价值近百万元。

目前,盗窃嫌疑人黄某以及同案嫌 疑人杨某已被警方依法采取刑事强制 措施。案件正审理中。

(融媒体记者 欣欣 俊俊 冰雁)

为拿下工程送陪标单位40万元"好处费"

本报讯 串通其他投标单位,并约 定利益共享,最终顺利中标,使招投标 规划形同虚设。3月20日,市人民检察 院对一起涉案金额高达7000余万元的 串通投标案依法提起公诉。

2014年2月,朱某得知我市一村委 会对该村农民集中安置小区一期工程进 行公开招标后,与施某商量决定借用某建 设公司的资质参与投标。为了让自己挂靠 的公司顺利中标,朱某找到其他人围的投 标单位代理人劝说他们放弃标的,并承诺 中标后给予好处,其他投标单位代理人便 答应了朱某的请求。最终该工程由朱某挂 靠的公司以3280余万元中标,朱某按约

支付给陪标单位"好处费"40万元。

另查明,2014年8月,朱某为顺利 中标该村农民集中安置小区二期工程, 同时借用三家公司资质进行围标,最终 以3802余万元中标该工程。

串通投标行为不仅严重破坏公平 竞争的招投标市场秩序,阻碍市场健康 发展,又为滋生腐败现象提供了温床, 给工程质量以及安全管理带来隐患。检 察官提醒广大从业者一定要摒弃侥幸 心理,认识到串通投标的危害性和严重 性,远离法律红线,坚决不踩雷区,共同 营造公平公正的市场环境。

(融媒体记者 俊俊 乐乐 达华)



讲文明 树新风 公益广告

保护生态环境 创造绿色文明